

Мы – первые!

10 июня в Сестрорецке прошёл праздник «Мы первые!», посвящённый Дню пожарной охраны России.

Тёплая солнечная погода в этот день прямо располагала к веселью и уличным гуляниям. Поэтому многие сестроречане пришли на праздник с маленькими детьми, для них было приготовлено множество развлечений – от катания на пожарном подъёмнике до прыжков на батуте и фотографирования на фоне настоящей пожарной машины.

Почётными гостями праздника были первый заместитель начальника Главного управления МЧС России по Санкт-Петербургу генерал-майор внутренней службы Дмитрий Лёгенький, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер, Глава

муниципального образования города Сестрорецка Александр Бельский и многие другие.

После официальной части, в ходе которой наградили отличившихся пожарных, гостей праздника ждали сюрпризы. У всех гостей мероприятия была

уникальная возможность поближе познакомиться с героической профессией пожарный-спасатель и ее представителями.

В программе праздника были демонстрация старинной и современной пожарной техники, приёмов пожаротушения, различные конкурсы и викторины. Состоялись эффектные показательные выступления по демонстрации работы пожарного расчёта, включающие спуск пожарного с крыши здания на верёвке, ликвидацию последствий дорожно-транспортного происшествия, тушение легкового автомобиля, горящего здания. Помимо этого, все желающие смогли увидеть показательные выступления поисково-спасательной службы на воде.

Поприветствовать жителей и гостей Сестрорецка приехали байкеры мотоклуба Werewolf MC, участники ансамбля казачьей песни «Казачий кордон», а также Заслуженный артист России Владимир Вьюров. Вёл праздник хорошо известный сестроречанам петербургский артист театра и кино Дмитрий Дмитриев.

Праздник прошёл очень весело и интересно. Гости и хозяева мероприятия остались довольны, и с нетерпением ждут новой встречи в следующем году.

Светлана Трофимова
Фото – Александра Фёдорова

